

Sunteți aici: Home » Cultura » Aplauze la scenă deschisă pentru elvețianul Marc Aymon, la Buzău (VIDEO)


## Aplauze la scenă deschisă pentru elvețianul Marc Aymon, la Buzău (VIDEO)

Categorie: Cultura

Publicat: Joi, 29 August 2013 00:00

Scris de Cristian IONESCU

Accesări: 75

 Like 7  Send

 Share



O sală aproape plină l-a întâmpinat, marți, la Buzău, pe artistul elvețian Marc Aymon, sosit în România pentru a-și promova noul album. Evenimentul, organizat de Centrul Cultural Francofon, în parteneriat cu asociațiile Operation Villages Roumains din Elveția și din Belgia, a avut și un caracter caritabil, spectatorii având posibilitatea de a dona fonduri pentru susținerea acțiunilor Fundației Sf. Sava.

Considerat un artist pe val în țara natală, Marc Aymon este îndrăgit pe toate meridianele lumii pentru ritmurile blues, rock și rock and roll. Albumul său este prezentat drept unul de excepție, fiind înregistrat în America, la Nashville, cu sprijinul unor instrumentiști care au colaborat și cu B.B. King, Eric Clapton sau Joan Baez.

### Duet cu buzoienii Alexandru Petcu și Răzvan Filip

Concertul de la Buzău a debutat cu un moment artistic susținut de soliștii și trupa de dansatori ai Centrului Județean de Cultură și Artă Buzău. Marc Aymon a ales să cânte sala Consiliului Județean fără a fi acompaniat de trupa sa. Chiar și așa, cu o simplă chitară rece, pe care pe parcursul concertului a schimbat-o cu una electrică, elvețianul a reușit rapid să atragă atenția sălii. Buzoienii au aplaudat pe tot parcursul seriei, ridicându-se deseori în picioare. De mare efect pentru atragerea spectatorilor au fost încercările artistului de a se adresa sălii în limba română, efortul lui Marc Aymon fiind apreciat de buzoieni.

Un alt moment-cheie al concertului l-a constituit duetul pe care artistul l-a susținut cu doi tineri buzoieni. Este vorba despre



Alexandru Petcu (chitară) și Răzvan Filip (voce), moment artistic care a încins spiritele atât în sală, cât și pe scenă. Spre finalul evenimentului, Marc Aymon a coborât de pe scenă, cântând cu chitara printre spectatori.

### Donație: paturi de spital și o autoutilitară

Așa cum organizatorii anunțaseră, concertul a fost urmat de un cocktail la care publicul buzoian a avut posibilitatea să se fotografieze cu artistul elvețian și să îi pună întrebări.

Dincolo de partea artistică, parteneriatul dintre Centrul Cultural Francofon Buzău și asociațiilor Operation Villages Roumains din Elveția și din Belgia are și o latură socială. Este vorba despre un parteneriat în baza căruia elvețienii vor dona o autospecială pentru o primărie din județ, plus paturi de spital electrice.

